Erratum

The Journal of Microbiology (2016) Vol. 54, No. 12, pp. 853-866 Copyright © 2016, The Microbiological Society of Korea

DOI 10.1007/s12275-016-6376-1

Inhibitory effects of bee venom and its components against viruses *in vitro* and *in vivo*

 $\label{eq:MdBashir Uddin} \begin{subarray}{c} Md \ Bashir \ Uddin^{1,2\dagger}, \ Byeong-Hoon \ Lee^{1\dagger}, \ Chamilani \ Nikapitiya^1, \ Jae-Hoon \ Kim^1, \ Tae-Hwan \ Kim^1, \ Hyun-Cheol \ Lee^1, \ Choul \ Goo \ Kim^3, \ Jong-Soo \ Lee^{1*}, \ and \ Chul-Joong \ Kim^{1*} \end{subarray}$

¹College of Veterinary Medicine, Chungnam National University, Daejeon 34134, Republic of Korea ²Faculty of Veterinary and Animal Science, Sylhet Agricultural University, Sylhet-3100, Bangladesh ³Chung Jin Biotech Corporation, Ansan 15577, Republic of Korea

In the article by Uddin *et al.* published in Journal of Microbiology 2016; 54, 853–866, the Protocol number on page 856 and 865 should be corrected as below.

Page and line number	Present form	Corrected form
Page 856 Line: 26	BSL-ABLS-13-008	BLS-ABSL-16-006
Page 865 Line: 1	BSL-ABLS-13-008	BLS-ABSL-16-006